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１ (1) 次の式を展開せよ。 
    (𝑥  + 4)(𝑥 + 2)(𝑥 − 2) 
 
 
 
 
 
 

(2) 次の方程式を解け。 
  |𝑥 − 2| = 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
２ 次の2 次関数 𝑦 = 𝑥  − 4𝑥 + 5 について、次の問いに答えよ。 

(1) 頂点の座標を求めよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 

(2) 0 ≤ 𝑥 ≤ 3 のとき、最大値と最小値を求めよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３ △ABC において、次の問いに答えよ。 
  (1) 𝑏 = 2，A = 45°，B = 30° のとき、𝑎 の値を求めよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  (2) 𝑎 = 3，𝑏 = 8，𝐶 = 30° のとき、△ABC の面積を求めよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４ 右の図は、ある学校で行った４種類のテストA， 
  B，C，D についての、300 人の得点の箱ひげ図 
  である。なお、どのテストも100 点満点である。 

次の選択肢のうち、箱ひげ図から読み取れる内容 
として、正しいものをすべて選べ。 

 (ア) 平均値からの散らばりが最も大きいのはテスト 
    C である。 
 (イ) 40 点以上の生徒が225 人以上いるのはテスト 
    A，B，D である。 
 (ウ) テストA の平均値よりテストD の平均値の方 
    が大きい。 
 (エ) テストA の第1 四分位数の方が、テストC の 
    第3 四分位数より大きい。 
 
 
 
 
 
５ A，B，C の3 人でじゃんけんをしたとき、A が勝つ確率を求めよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
６ △ABC において、AB＝６，AC＝４，BC＝５，∠A の二等分線と辺 BC の交点を D，
∠B の二等分線と線分AD の交点をE とする。 
(1) 線分BD の長さを求めよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(２) AE：ED を求めよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


